



**編者按：**1969年7月16日，当阿波罗11号宇航员阿姆斯特朗和奥尔德林在月球上留下人类第一串脚印的时候，他们向人类所汇报的第一个信息，就是赞美上帝的创造大功。本期所選的第一篇文章講述了同是自然科學工作者的圣路易的一位生物科學研究人員信主的心路歷程。造物主的神奇大工，借著受造之物表現出來，叫人無可推諉。

《天父的看顧》這篇文章，則通過一位知名的基督徒女作家的心靈低語和細膩的筆觸，描繪出信徒生活的甘美。正如詩篇 111 章 10 節所說，“敬畏耶和華是智慧的開端；凡遵行他命令的是聰明人”。

## 那造天地萬物的神

文 趙菲佚

很高興今天能在這裡為大家做受洗見證。從我第一次聽到福音起到現在已有十多年了，當我太太告訴我關於信仰和神的事情時，內心感覺得到的是一種美好。然而在過去的十多年間，我對信仰的追求總是斷斷續續，儘管也感覺到天地萬物間有一位大能的神在主宰著一切。但作為一個從事自然科學研究的人，我總是希望能以科學的方式去證明事情的真實合理性。而我從小接受又是無神論的教育，所以我很希望我最好能親身經歷一兩件神跡以作為神真實存在的證據。然而，在過去的十多年間，我好象一直沒有碰到過我所想要的神跡。

去年八月的一個下午，我在北京的實驗室中正在為實驗的不順利而感到沮喪時，抬頭看到窗外美麗的夕陽，我忽然有所領悟。我們實驗所研究的物件是一種野

草，在世界範圍內有上千個實驗室正在研究它，已有幾十年的研究歷史了，可是至今也沒有完全搞清楚它的生長發育的全過程。而我們人類本身這樣的一個有機體，有著比野草不知要複雜多少倍的生物體，更為重要的是我們有著情感，有著所有的生物界中只有我們人類才有的屬性。我們人類絕不可能是像進化論中所假設是從隨機事件中產生的個體。在宇宙中一定有一位大有智慧的設計師，是祂設計創造了宇宙萬物。我多年來苦苦追求的神跡，神不早就展示給我們了嗎，我們存在的本身不就是一個最大的神跡嗎？正如羅馬書 1 章 20 節說：“自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉。”

我也想起當我還在讀碩士的時候，我從家返回學校的途中，也許是因為剛剛離別了家人，心中有些憂傷，我一直在想我們人與人之間為什麼會有親情與愛呢？我們愛我們的家人，我們愛我們的孩子，我們的愛總是有限的。真正認識到主耶穌對我們的救恩後，我們人的愛與神對我們的愛相比是多麼的有限和渺小！神為了讓我們脫離罪的刑罰，差遣他的獨生愛子降世為人為我們的罪被釘死在十字架上，替我們擔當了罪的刑罰，這是何等偉大的愛！約翰福音 3 章 16 節說：“神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不致滅亡，反得永生”。

以前，我總認為我沒有罪，我不是罪人。因為我從來沒有觸犯過法律，所以總是認為別人可以做的事，我也可以做，做了不好的事也沒有關係。從亞當和夏娃以來，我們的罪性是與生俱來的，沒有一個人可以倖免。這種罪性表現在我們的自私，貪婪，驕傲和無知上。千百年來一直伴隨著我們，不信主時我陷在罪中而不能看清我自己的罪，在我接受了主耶穌為我的罪而死所帶來的救贖後，我對罪的認識發生了改變，首先我以前要求神顯示神跡

給我看這本身就是不信神的罪。神愛我們，所以差遣他的獨生子耶穌基督降世為人，為我們的罪被釘死在十字架上，為我們流盡寶血擔當我們的罪，完成神對人的救贖，而我們所要做的只是相信他。我願意認罪悔改，求神赦免我的罪，救我脫離罪的捆綁，得永生的盼望。

信主後我的生命與生活發生了改變，能體會得到主在我身上愛和豐盛的恩典。我能謙卑下來思考主的話語，也學會了凡事都要信靠主，順服主，我知道我所經歷的一切事情都有主的看顧和帶領，凡事都有主的美意在其中。

感謝主在萬眾中揀選了我，使我成為了祂的孩子，相信耶穌是我們的救主，是我生命的主宰，我願意把一生交托給主，一生跟從主。

注：作者原居美國圣路易市，從事生物科學研究工作。本文是作者 2008 年在圣路易華人基督教會的受洗見證

## 天父的看顧

文 施瑋

一、  
惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。

他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利。

——《詩篇》1：2-3

在每個新的一天裡祈福，神的話語是一片充滿信與望的天光。在他的律法中讀出父親的愛與守護，也在他的律中體會從天而降的光與生命。透徹心靈的喜樂，讓寒冬的枯枝泛出青綠。

一棵活水邊的幼苗，一個承載恩典的器皿，懺悔使我們純淨，純淨令我們透明，保持這份透明，只為了讓我們裡面的寶貝射出光芒。

生命的每一天都應該成為生命樹上的一片葉子，體內流著永生的活水，傾聽天父的話語，在繁葉中如同明亮的鳥鳴，時時喚醒、安慰我……

愛的律法是生長的沃土，選擇面對上帝的人，就能面對任何環境與人群，並有愛流溢。

二、

當存畏懼事奉耶和華，又當存戰兢而快樂。

——《詩篇》2：11

有時，我們的處境真是黑暗，我們一切的努力也成枉然。我們甚至找不到哭述的人，智慧好像成了一片發臭的沼澤。那麼，就做一個單純的孩子吧！相信公義與智慧都在天父的手中，他收藏了我們每滴眼淚，並且有智慧讓我們聞到黑夜中曇花的馨香。

在痛苦之上行走，也在快樂之上行走。觀賞它們，並嗅吸其中天父美善的香氣。欣賞生命中的幽谷，如同欣賞黑夜與蒼穹，信心可以成為我們生命的屏障與翅膀。

不要陷在悲傷中消耗生命，也不要淤陷在幸福裡麻木腐蝕，要讓生命呼吸並踴躍。警醒的心靈是對生命的尊重，敬畏上帝是對生命的過濾與保障，讓我們可以駕馭快樂與傷痛，向光飛升。

等待呼嘯的風讓我發出歌聲

讓黑夜降臨是為了聆聽夜鶯

作者為基督徒詩人、作家，現居洛杉磯。本文原載《海外校園》97 期（2009.10），版權為原刊物所有